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Буданов перерахував зброю, яка потрібна Україні від Заходу: "Очікуємо позитивного рішення"

За словами начальника української розвідки, колишній президент США Дональд Трамп
хоч і не приховує свого бажання зменшити обсяги допомоги для Києва, не можна
говорити про те, що він на боці Росії.

У Сполучених Штатах Америки тривають дебати щодо того, чи будуть виділені кошти
на допомогу Україні найближчим часом. Висловився з цього приводу і начальник
Головного управління розвідки Міноборони (ГУР МОУ) Кирило Буданов.

В інтерв’ю для CNN він заявив, що очікує позитивного вирішення питання.

Насамперед пішла про кандидата в президенти США Дональда Трампа, який не
приховує свого бажання значно скоротити виділення допомоги для Києва. Голова
розвідки заявив, що цей факт не є приводом для занепокоєнь.

"Трамп досвідчена людина. Він багато разів падав і знову піднімався. І це дуже
серйозна риса. Ми в будь-якому разі очікуємо позитивного рішення. Говорити, що
Трамп і Республіканська партія люблять Російську Федерацію — повна нісенітниця", —
заявив Кирило Буданов.

Допомога Заходу: що потрібно Україні

Окремо начальник ГУР МОУ додав, що Україна дуже потребує допомоги західних
партнерів. Насамперед мова пішла про артилерійські системи. Києву потрібно різко
збільшити кількість таких знарядь на полі бою, незалежно від їхнього віку і типу.
Пов’язано це з тим, що ті, які є в наявності, через активні бойові дії зношуються.

Також у вимогах України є боєприпаси, адже саме вони є одним із вирішальних
чинників у цій війні. При цьому, каже Кирило Буданов, не так важлива їхня якість, як
кількість. Що стосується безпілотних систем, то в цьому плані є певна рівність із
противником.

Що стосується авіації, то Київ продовжує чекати, коли українські пілоти вже закінчать
навчання і винищувачі F-16 зможуть бути передані захисникам. Водночас начальник
розвідки заявив, що хотів би отримати від Заходу штурмовики, які подібні до
американських А-10. Це дійсно допоможе знизити бойовий потенціал ЗС РФ, на його
думку.

"Це те, що дійсно може допомогти завдати військової поразки Росії", — заявив Кирило
Буданов.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи
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США посилюють імміграційні
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У провінції ДР Конго через спалах
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«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
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У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
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